
Praha, 20.12.2007 
Věc: Zápis z jednání Pléna KR ČSJu 
 
Přítomni: Ing.Pelantová, p.Nachtigall, Ing.Šimčák, pí.Pěničková, p.Mejta, p.Brožek,  

MUDr.Martínek, Ing.Tesař, pí.Hronová, p.Vavřík, Mgr.Otruba, p.Bělina,  
Mgr.Ličman, p.Schuster, p.Dvořák K. 

Nepřítomni: Mgr.Štefániková, p.Lajza 
 
Jednání řídila předsedkyně KR ČSJu Ing.Pelantová. 
 
1. Byla provedena kontrola zápisu z jednání Pléna KR ČSJu dne 22.6.2007. 
 
2. Hodnocení semináře MR a NR, hodnocení soutěží a rozhodčích: 

a) pochvala výkonu rozhodčích od trenéra reprezentace Mgr.Laciny a státního trenéra 
Mgr.Vachuna na vrcholných národních a mezinárodních soutěžích ČSJu. 

b) Ing.Pelantová se kriticky vyjádřila k nedisciplinovanosti některých rozhodčích, kteří 
nerespektují delegace a neomlouvají včas svoji neúčast na soutěžích. Bylo 
rozhodnuto, že do budoucna bude těmto rozhodčím delegace výrazně omezována. 

c) Rozhodčí Vl.Svoboda ml. byl vyřazen ze sboru národních rozhodčích z důvodu 
opakování neomluvených nepřítomností na soutěžích ČSJu a problémů v komunikaci 
na toto téma. Výsledek hlasování: 

Pro:  11 
Zdržel: 3 
Proti:  0 

d) Případy dalších rozhodčích byly pouze projednány bez omezení delegace. Jedná se 
o rozhodčí Dr.Svobodu, sl.Jestřebskou, Dr.Šediváka a p.Svitiče. 

e) Rozhodčí Ing.Palán (SČ) a p.Král (ZL) se vzdali činnosti na soutěžích ČSJu, 
předpokládá se jejich aktivita v rámci krajských svazů. 

f) Z důvodu pracovního vytížení byli mezi neaktivní rozhodčí zařazení MUDr.Lubojacký 
a p.Ondřej, předpokládá se jejich aktivita v rámci krajských svazů. 

 
3. Hodnocení ME juniorů 2007 v Praze  

- Ze strany EJU a zahraničních účastníků byl turnaj hodnocen velmi pozitivně. 
- Zazněly připomínky ze strany ČSJu k organizaci, zejména k nedostatečně definované 

delegaci pravomocí funkcionářů. Doporučuje se, aby v konkrétních případech měl 
ředitel turnaje právo konečného rozhodnutí. 

- Zásadní připomínka byla vznesena k nevyhovující kvalitě štítků tištěných na kimona 
závodníků. 

- Poděkování patří všem, kteří se na turnaji podíleli, zejména členové týmu pro 
technické zabezpečení turnaje. 

 
4. Delegace na mezinárodní turnaje v závěrečném kvalifikačním období před ME seniorů 

2008. 
9.2.2008 SWC Paris, FRA  Šimčák, (Jelínek) 
16.2.2008 WC muži, AUT  Pelantová, Lajza, (Nachtigall) 
16.2.2008 WC ženy, HUN  Zetek, Jelínek, (Bednářová) 
23.2.2008 SWC Hamburg, GER Šimčák, Nachtigall, (Zetek) 
1.3.2008 WC muži, CZE  Nachtigall, Lajza, Zetek, Prokešová, Jelínek 
1.3.2008 WC ženy, POL  Bednářová, (Prokešová) 

 
5. VV ČSJu schválil přihlášku Ing.Šimčáka na zkoušky IJF licence „A“ konané ve dnech 1.-

2.3.2008 v Praze a zaslal ji na sekretariát EJU. Nyní se očekává vyjádření KR EJU. 



6. Všichni členové Pléna KR ČSJu obdrželi CD s aktuálním zněním všech základních 
norem KR ČSJu platných od 1.1.2008. Jedná se o tyto dokumenty: 
- Pravidla juda 
- Zásady KR ČSJu 
- Pokyny pro lékaře 
- Adresář rozhodčích ČSJu 

 
7. Ing.Pelantová informovala o: 

- změnách pravidel pro mládežnické kategorie na soutěžích ČSJu 
- opětném zavedení Mistrovství ČR mladšího žactva 
- zaslání dotazníků všem svazovým rozhodčím k jejich delegaci na 1.pololetí 2008, 

očekává se jejich neodkladné vyplnění a zaslání zpět 
 
8. Byly prodiskutovány případy projednané Disciplinární komisí ČSJu. Jednalo se o 

neoprávněný start závodníka J.Pokorného v Extralize a nevhodné chování trenéra TJ 
Slavie Kroměříž. Podrobnosti poskytl člen DK p.Nachtigall. 

 
9. Předsedové krajských KR neodkladně zašlou Ing.Pelantové aktualizované seznamy 

všech svých registrovaných rozhodčích. Seznam mají zahrnovat všechny kvalifikace. 
 
10.  Různé 

- Školení rozhodčích I. a II. třídy se bude konat v termínu 15.-16.3.2008 ve Žďáru n.S. 
(teorie) a 14.6.2008 v Jihlavě (praxe). 

- Termín schůze Plena KR ČSJu byl stanoven na 26.6.2008 v Praze. 
- Seminář národních a mezinárodních rozhodčích se bude konat 6.-7.9.2008 

v Benešově. 
- Mezin. rozhodčí obdrží sportovní tepl. soupravu pro reprezentaci na mezinárodních 

turnajích. 
- Pan Nachtigall vznesl dotaz na zajištění nových kravat pro mezin.rozhodčí. 
- Očekávají se změny ekonomických směrnic. Každý člen Pléna vypracuje vlastní 

návrh na výši odměn pro rozhodčí včetně systému jejich vyplácení. Návrh se týká 
také cestovních náhrad. Termín odeslání návrhů byl stanoven do 31.1.2008. 

- Ing.Šimčák informoval o nových trendech v pravidlech juda, které byly testovány na 
ME Open ve Varšavě (pouze 1 rozhodčí v zápasišti, zrušení KOKA, WAZARI-
AWASETE-IPON a gest pro SHIDO, úpravy časů pro OSAE-KOMI atd.). 

- Pan Nachtigall informoval o pořádání semináře pro rozhodčí a trenéry v rámci KSJu 
JM, který se bude konat 29.3.2008 v Brně a tímto pozval všechny zájemce i z jiných 
krajských svazů. 

- MUDr.Martínek vystoupil s těmito připomínkami: 
- Zápis z jednání Pléna by měl být rozeslán do 1 měsíce od jeho konání. Návrh byl 

přijat. 
- Vedení KR ČSJu by mělo vypracovat plán práce na rok 2008. Návrh byl přijat. 
- Na soutěžích ČSJu by měla být vždy zabezpečena neutralita delegovaných 

rozhodčích. Jako problémový příklad uvedl extraligové kolo v Ostravě. 
- Ing.Šimčák informoval o pořádání společného semináře pro rozhodčí v rámci KSJu 

OL-ZL-MS, který se bude konat ve dnech 12.-13.1.2008 ve sportovním středisku 
Potštát a tímto pozval všechny zájemce i z jiných krajských svazů. 

 
 
 
 
Zapsal:   Marek Šimčák, v.r., člen vedení KR ČSJu 
 
Ověřila:  Věra Pelantová, v.r., předsedkyně KR ČSJu 


